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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale, and any lot so left will be sent to a ware-
house, at the Buyer's expense and risk.

FIRST DAY’'S SALE.

On WEDNESDAY, the 1st AUGUST, 1923

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

LINEN.
LOT
1 Four white quilts, various, 3 coloured ditto, and a pair of
linen hemstitched sheets
2 Four pairs of linen sheets

3 Three pairs of ditto

=

Seven small sheets

Four damask table cloths

Four ditto

Nine small damask ecloths, various

= |
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8 Twenty-three face towels and 16 Turkish towels
9  Four roller towels, 25 kitchen cloths, 6 glass eloths, 16 pillow
slips, and 4 bolster cases
10 Thirty-nine serviettes, various
11 Five pairs of eretonne curtains, with floral borders, 4 ditto
valanees, 6 flowered cretonne ditto, 4 ditto furniture
covers, and a roll of muslin curtaining
12 Thirty-five lace curtains, various, and 22 smaller ditto
13 A lace and embroidered bedspread, another, a pink silk and
painted sachel, 10 fancy needlework covers
14 Thirty lace and embroidered table covers. d'oyleys, ete.
15 A quantity of faney d'oyleys, toilet covers. ete.
16 A cretonne bedspread, 27 pieces of eretonne muslin, various,
t pillow cases. 2 nightdress cases. 6 toilet covers
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A white ground Chinese vase, decorated with flowers in
relicf

A circular oak revolving top liqueur table, fitted 3 decanters
and stoppers, and 6 tumblers

A piano player, in rosewood case, by Chase and Baker

A set of 8 wheel back Windsor chairs (2 with arms)

A large hanging mirror, with bevelled and silvered plates,

i divisions in seroll, carved and gilt frame, with mask
head terminals

A Louis XV. kingwood and inlaid marquetry, fitted drawer,
with ormolu mounts and mouldings

A folding iron bedstead, with overlay and pillow

An eleetrie vacuum cleaner, by Aper

Twenty-six vols. of ** Punch ™

A T-octave upright grand pianoforte, in rosewood case, by
Burley and Mansfield

A Chippendale mahogany overmantel, fitted 3 bevelled
plates

A lacquered hanging corner cuphoard
A 3ft. 6 Queen Anne chest of 3 long and 3 short drawers
A 3[t. 68 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

An oak elbow chair, in silk tapestry, and an oceasional chair,
covered to mateh

A 6ft. mahogany and inlaid bookecase, upper part fitted 3
glazed doors, with 3 drawers (1 fitted secretaire) and cup-
boards under '

A mahogany kidneyv-shaped writing table, fitted 7 drawers

A pair of carved gilt wood ecandelabras, with pink silk
shades .

A mahogany bow-front chest of 3 long and 2 short drawers

A 4ft. earved walnut hall stand, with bevelled plate, and
fitted 1 drawer

A 8ft. mahogany and inlaid bureau bookease, upper part
enclosed by 2 glazed doors

A set of siv carved oak Georgian dining room chairs, with
cane seats and backs

A pair of square carved blackwood jardiniere stands, with
coloured marble tops

A 3ft. square carved wood table
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W \189) A 5ft. pierced steel fender. 5 fire implements, and a fire
=y s, guard ¥~
140 A Dutch marquetry open-arm chair, upholstered in green
corduroy velvet
141 A 7in. shaped silver seent bottle, and an 11in. ditto pierced
pen tray
142 A silk embroidered shawl
143 A large tanger, and pair of erystal flower vaess
144 A Persian carpet, in good condition, 16ft. 6 by 16ft. 8
145 Two Spanish knitted jackets and antique ditto, with gold
146 A Japanese bronze figure
147 A Chinese bronze vase
148 A small lacquered cabinet, 4 green slip mats, brass door
porter, and a pair of 10in. splashed pottery vases
149 A fireproof safe, 24in. by 19in. by 19in.. on stained stand
150 A mahogany shaving glass and stand
: 151 A 30in. mahogany and inlaid bureau bookease, fitted drawer H’E‘
! ;: ]I e and cupboard, lattice glazed door over 0 f & q
3"" ‘ ﬁ_"‘f‘l j/.jj‘l_! Two pairs rose velvet window curtains and holders B‘ F- \-’i] f;

. 158 Forty vols. of books. various
134 A cream ground and bordered Oriental rug, 5ft. 2 by 3ft. 2. .
and a red ground and figured prayer rug. 8ft. 8 by 2ft. 4
(a.E.)
155 A figured blue ground and cream bordered Persian hearth
rug, 6ft. by 8ft. 4
156 A pair of carved wood pedestals. supported by figures of
cherubs, on circular bases )
157 A Chinese dwarl black lacquered screen
138 A pair of black lacquered panels, with raised ivory, mother-
of-pear]l and coral decoration in birds, trees and flowers,
in carved blackwood frames
159 A mahogany stand and a mahlogany and inlaid luggage
stand
160 A walnut wood frame standard chair, with upholstered seat.
covered in flowered silk tapestry. and a square black
lacquered stool, decorated in buildings, figures, ete., in
oilt

o

161 A Georgian mahogany elbow chair and 2 ditto standard
chairs, loose seats in American eloth (a.r.)

162 An antique dial. in rosewood and inlaid ease. and an 8-day
antique mahogany ease bracket clock

163 An inlaid mahogany folding top card table
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A tortoiseshell expanding jewel casket

Another similar

A pair of carved and gilt wood kylins, supporting candle
holders

A Crown Derby dinner service, white and gilt, decorated in
flowers, in 81 pieces

Three plated jardinieres, oak salad bowl, with plated rim.
ditto biseuit barrel, 2-division preserve stand, ditto egg
stand, with 4 cups and spoons, 2 brass inkstands, and 7
ruby wine glasses

Two ruby water jugs, 2 blue decanters, Salviata tazza ditto
vase, 9 double lipped bowls, 2 engraved mugs, and a
fluted jug. with silver mount

A Statfordshire group—=General Napier, another, Garabaldi
with Stead. 2 others of Garabaldi, 4 others, ** Cottages,”
and 4 other groups

Eleven Oriental bowls. various, and 11 ditto vases, various

A pair 7in. Chelsea male and female figures, holding basket of

flowers and game, 6}in. Crown Derby courtier figure
(a.¥.), and another of a lady

A striking mantel clock, in ormolu case. surmounted with
figure of Time, on gilt stand, under glass shade

A brass jardiniere, pair of Doulton ware bottle-shape vases,
Parian bust, and a Japanese vase and cover

A black and white tea service, in 20 pieces, a blue and white
coffee set, on trav, in 12 pieces, 6 white and gilt coffee
cups and saueers, and a biscuit and cheese dish

A blue and white dinner service, decorated in dragons, in 58
pieces

Two match stands, 5 pieces of tea ware, 8 ornaments, a glass
salad bowl and servers, a celery vase, 2 finger bowls, 2
spirit bottles and stoppers, a water jug, 4 goblets, and 27
wines, various

A leopard skin rug, lined blue cloth

A cloek, with striking action, in ormolu and Sevres china
case, with figures of Cupids in relief

A mother-of-pearl and lace fan

A Chinese God of Kwanyu, God of War, accompanied by
his son, Koan Pin, 8in. high

An 18in. circular Italian pottery cistern. on square pedestal

A 17in. Dresden china model of a parrakeet on tree stump,
and a 7 #in. ditto






